



NBA年度大戏——圣诞大战开赛在即,与往年不同的是,今年参加圣诞大战的10支球队都将穿上圣诞特制短袖球衣。这款球衣胸前不再是球员号码,仅有一个巨大的球队LOGO,球衣号码标注在左袖上,球员名字则印在球衣背面。

昨天,热火球员提前穿上了短袖球衣。对于这款球衣,众球员集体吐槽:不好穿,也不好看。“小皇帝”詹姆斯也不太喜欢新球衣,他在接受采访时说:“我担心袖子会影响热火投手们的手感。”

实习生 王德俭 现代快报见习记者 黄成宇

# “皇帝”的新衣 越看越别扭

参加NBA圣诞大战的10支球队将穿上短袖球衣,热火球员担心会影响手感



宣传照上,穿上新球衣的巴恩斯动作还是那么潇洒

## 球员不满意: 在比赛中会影响手感

圣诞特制球衣与普通球衣最大的不同是——前者是短袖,后者则是无袖,此外,新款球衣更紧身。作为全联盟第一个“尝鲜”的人,勇士二年级新秀巴恩斯在做球衣宣传时说:“我认为大家可能需要一点时间来习惯这款球衣。”不过他同时表示:“等大家习惯了,新球衣应该会大受欢迎的。球衣对我来说没什么影响,只要能投篮和移动就够了。”

目前,短袖球衣已经成为勇士的常用球衣,而对于热火球员来说,圣诞大战将是他们首次身穿新球衣亮相。对于这款球衣,不少热火

球员都表达了担忧。“感觉有点奇怪,”巴蒂尔训练后说道,“对我来说,最大的问题是球衣湿了之后,紧贴着肉不太舒服。”热火三分投手琼斯则担心袖子可能会在比赛中影响投篮手感。“闪电侠”韦德早前也对这款球衣发表了意见,他最担心的是比赛中防守太激烈,如果手指不小心戳到袖口里,可能会受伤。热火内线波什则说:“我在大学里都没有穿着短袖打过球,这真的很不一样。”

显然,热火在昨天的训练中,适应新球衣的意义要远远超过技战术的安排。“球员们想身穿短袖球衣来一次真正的训练,大家不想在比赛中出现不适应的情况。”热火主帅斯波尔斯特拉说道。有趣的是,韦德昨天带了3件不同尺寸的短袖球衣来到训练场,这样他便可以决定哪件尺寸适合自己。

## 球迷不满意: 穿上后像足球运动员

为什么要推出短袖球衣?NBA球衣赞助商设计的初衷是打破无袖篮球球衣在人们脑海中根深蒂固的印象。他们相信,新版球衣突破了传统思想,一定能够被球迷所接受和喜欢,而且将引领潮流。

据了解,短袖球衣要比之前的NBA标准球衣轻26%,是专门为篮球运动员设计和打造的,其中袖子是最大的特点,再加上修身的效果,看上去十分新颖。今年NBA官方发布的新球衣宣传照里,身着短袖球衣的勇士球员巴恩斯就让人眼前一亮:黄色的勇士队服采用了贴身剪裁,袖管延伸到大臂的三头肌中部,球员的肌肉线条清晰可见。

其实早在上赛季,NBA就曾在正式比赛中试验过这种短袖球衣。勇士在自己的三个主场比赛中试穿了新球衣,这也开启了NBA短袖球衣的先河。

虽然NBA球衣赞助商以及NBA官方对新球衣信心十足,但球迷们似乎并不买账,新球衣在发布当天就引起了外界的热议。而当勇士球员身穿这款球衣上场比赛时,球迷们还是被雷到了。球衣延续了勇士传统的黄色,但条纹状的球裤和短袖的球衣却显得格格不入,看起来非常别扭。有球迷调侃说,勇士球员穿上这款球衣后变得好像足球运动员,短袖也使得球员在做动作时看上去显得拖泥带水。

“皇帝”穿上新衣

### 焦点

#### 穿上新球衣 森林狼连输两场

平时爱好打篮球的朋友都知道,无袖球衣可以让人在投篮、上篮时更没有束缚,从而提高命中率。穿着有袖球衣经常会发现投篮时手臂受到捆绑,影响命中率。近两场球,森林狼都穿上了短袖球衣,结果都输掉了比赛,有网友评论道,“球衣的袖子明显影响了森林狼投手们的手感。”

事实上,热火的外线也拥有一批出色的投手,当詹姆斯或韦德突破内线后妙传外线,此刻站在三分线外的投手们就觅得了出手良机,雷·阿伦、巴蒂尔、琼斯、查莫斯等投手在关键时刻绝不手软,这也是热火主要的进攻手段之一。看到穿上新球衣却连输两场的森林狼,“小皇帝”詹姆斯也为球队担心,“我不能让球队投手群因担心球衣袖子,而产生畏惧不敢投篮的心理。”



穿上新球衣的森林狼连吃两场败仗

#### 中国围棋界用工第一案 今天开庭

曹恒廷诉俱乐部补偿近30万

有关围棋选手曹恒廷和齐鲁晚报围棋俱乐部的民事纠纷,记者了解到一些最新情况,原告起诉被告赔偿不仅仅是社保费用,还有工资补偿等费用共近30万元。这一民事官司的开庭时间为今天下午1点30分,地点是山东省济南市历下区人民法院。

据悉,曹恒廷起诉俱乐部的内容有6项,大致内容是除了判令被告为原告补缴2001年1月至今的社会保险费用、界定双方存在劳动关系之外,还有工资补偿、双倍赔偿、经济补偿金、诉讼费等,总计近30万元。 远航

### 国际足坛

#### 神兵天降!

C罗、佩德罗、巴洛特利  
岁末收官竞相出彩

C罗又进球、佩德罗完成最快“帽子戏法”、意甲上演米兰德比,昨晨是西甲、意甲2013年最后一轮比赛,各队球星纷纷出彩。

#### C罗 全年欧洲最佳射手

C罗昨晨在西甲皇马对阵瓦伦西亚一战中,攻入一球帮助皇马客场3:2获胜,为自己格外出彩的一年画上圆满句号。

虽然皇马今年没有收获冠军,但C罗在进球方面超越了自己,全年进球总数达到69个,名列欧洲五大联赛之首,比最近因伤缺阵的梅西多出24个。

#### 佩德罗 巴萨最快帽子戏法

梅西、哈维因伤缺阵,内马尔停赛,巴萨昨晨出战赫塔菲中前场实力大打折扣。后防出现漏洞使巴萨开场0:2落后,危急时刻佩德罗站了出来,吹响巴萨反击号角,他在上半场最后阶段的8分钟内上演帽子戏法,最终帮助巴萨5:2逆转。

佩德罗加盟巴萨5年来,一直充当梅西的替补。梅西、内马尔缺阵,让佩德罗有了大显身手的机会,他创造了巴萨客场最快的帽子戏法纪录。

#### 巴洛特利 雄踞意甲进球榜首

昨晨意甲米兰德比最引人关注的球员是AC米兰的巴洛特利,他曾效力国际米兰3个赛季,之后加盟曼城,今年1月重返意甲,成为AC米兰战将。

尽管AC米兰最终0:1告负,但巴洛特利依然以18个进球排名2013年度意甲射手榜第一名,不过相比西甲、英超,这个进球数排不上号。 黄永顺

### 球员声音

勇士核心库里:穿这么丑的球衣在全国直播的比赛上亮相,真难受。

步行者中锋希伯特:这是啥玩意?!离我远点!

湖人后卫马绍尔:拜托,千万别让我们穿这种球衣啊。

### 网友热议

北哥:NBA球衣向春秋装市场扩张,什么时候穿上羽绒服打球呢?

ANGLE2043:足球怎么不考虑让球员穿长裤踢球?

qvbzjw91:从着装上就给人一种“业余球队”的感觉,紧身的短袖上衣和宽松的长裤看起来非常不搭调。

木槿:我想问,是不是那些球队之前的常用球衣都被洗衣机洗坏了?